

友協迎楊衍銀韓曉武訪港

會長戴德豐致辭 沈沖艾志鴻等出席



▲友協設宴歡迎楊衍銀、韓曉武一行訪港，賓主合照

香港友好協進會前日假皇朝會宴迎全國政協港澳台僑委員會副主任楊衍銀、全國人大常委會副秘書長韓曉武一行，會長戴德豐代表該會感謝各位領導專程來港參加友好協進會慶祝香港回歸18周年暨該會成立26周年聯歡晚會，並介紹了會務工作。中聯辦協調部長沈沖、協調部副巡視員艾志鴻等嘉賓及該會一衆首長出席晚宴。

大公報記者 魏子淇

戴德豐盼齊促進港繁榮穩定

戴德豐在致辭中首先向遠道而來的楊衍銀、韓曉武等領導表示熱烈歡迎，並感謝大家多年來對該會會務的關心和支持。他指出，友協的各項工作能夠順利進行，離不開全國人大、全國政協和中央統戰部的大力支持，如今香港

即將迎來政改方案表決、區議會、立法會及特區行政長官選舉等關鍵時刻，深感責任重大，希望各位領導能夠繼續支持和指導該會工作，共同促進香港的繁榮穩定。

楊衍銀讚友協為國為港貢獻

楊衍銀讚揚該會自成立以來致力為港區全國政協委員搭建活動平台，並長期與全國政協保持緊密聯繫，在促進內地與香港交流合作、援助內地扶貧減災、支持特區政府依法施政、維護香港繁榮穩定等方面都發揮了積極作用，得到社會各界的廣泛認同和好評。

楊衍銀續指，全國政協第十二屆常委會第十一次會議即將召開，圍繞「制定國民經濟和社會發展『十三五』規劃」建言獻策；香港曾為改革開放作出歷史性的重要貢獻，當前國家經濟發展進入新常態，轉型升級機遇與挑戰並存，相信香港亦定會以此為契機，加快融入內地經濟，實現自身更快更好發展；在前不久舉

行的調研活動中，戴德豐和友協委員積極參與，提出了許多富有建設性的建議，希望該會委員能夠繼續為國家「十三五」建言獻策，貢獻智慧。

韓曉武謝友協支持人大工作

韓曉武表示，這次是自己首度來港，很高興看到香港繁榮安定，社會秩序井井有條。他亦感謝友好協進會長期以來對全國人大工作的支持，希望該會各位委員繼續為「一國兩制」以及全國人民代表大會制度的完善多做貢獻。

出席是次歡迎晚宴的北京方面領導及該會首長還包括：全國政協港澳台僑局局長李學明、副巡視員吳芳，全國人大常委會辦公廳聯絡局局長郭振華、巡視員陳慶立，以及友好協進會首長包括陳永棋、劉漢銓、余國春、唐英年、馬逢國、盧瑞安、盧文端、陳經緯、杜惠愷、鄭翔玲、黃英豪、雷添良、李君豪、姚志勝、魯夫等。

福建鄉會接待三明市訪問團

【大公報訊】記者馮翊報道：福建省三明市市委統戰部長江興祿日前率領訪問團一行到訪福建同鄉會，該會會長陳聰聰，副會長張上頂、柯孫培、張鐵岩、施世倫、賴新達，秘書長姜玉堆等在場熱情迎迓，雙方會晤，就促進兩地未來的合作發展交換了意見。

陳聰聰冀閩港合作共榮

陳聰聰致辭時代表同鄉會全體同仁向江興祿部長一行的到來表示熱烈歡迎。她介紹說，該會始終高舉愛國愛港愛鄉的旗幟，廣泛團結會員鄉親，積極為據政府、挺政改做了大量卓有成效的工作，尤其是青年工作方面，今年五

月份舉辦五四精英論壇，討論香港青年何去何從，反響熱烈，日後將一如以往，為國為港為鄉繼續貢獻力量。陳聰聰續稱，長期以來，該會與三明保持了良好的關係，往來密切，未來希望繼續加強聯繫，在家鄉經濟、社會等方面保持溝通、合作，進一步促進閩港兩地合作共榮，實現互利共贏。

江興祿致辭指，福建同鄉會與三明市淵源頗深，並感謝該會多年來為推動三明市各項事業發展作出重要貢獻。他續介紹三明市經濟社會發展近況，指三明市現在發展勢頭迅速，基礎設施不斷完善、特色產業日益發展壯大，旅遊發展更是首屈一指，歡迎各位旅港鄉親前

來觀光考察，共謀商機。

三明市僑聯主席關文良表示，陳聰聰會長和香港福建同鄉會多年來關心三明市華僑農場的發展，陳聰聰會長捐資幫助當地興建敬老院、為家鄉人民讚譽，在此表示誠摯的感謝。

代表團成員還包括：三明市委統戰部副部長王堅英，市僑聯主席關文良，市總工會常務副主席黃建峰，市梅列區委常委、統戰部部長王大俊，泰寧縣統戰部部長江玉興，寧化縣委常委、統戰部長黃芳等；該會副監事長郭亨耀、謝燕川、施養善，康樂部許振華、婦女部副部長譚微笑、宣傳部副部長陳金泉、公關部副部長吳寧寧等出席接待。



▶福建省三明市江興祿一行到訪福
大公報記者馮翊攝

寧化客家祖地聯會新居就職

【大公報訊】記者馮翊報道：香港寧化客家祖地聯誼會第二屆理監事會就職典禮，日前在銅鑼灣利舞台舉行，藍建平膺新屆會長。全國政協社會與法制委員會副主任、福建社團聯合會副主席周安達源，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，三明市委常委、統戰部長江興祿，寧化縣委書記肖長根，民建聯中常委觀塘區議員洪錦鉉等出席主禮，與各界賢達、會員鄉親近三百人歡聚一堂，鄉情洋溢。

藍建平：支持特區依法施政

藍建平致辭指，承蒙各位同仁信任，當選為聯誼會新一屆會長，深感任重道遠，展望未來，他表示，聯誼會將繼續團結全體理監事，高舉愛國愛港愛鄉旗幟，發揚客家「硬頸毅行」精神，積極開展會務工作，踴躍參與香港各項社會事務，撐普選、反拉布、

保民主，支持香港特區政府依法施政，為寧化的經濟發展招商引資、出謀劃策，力促家鄉發展、香港繁榮。

創會會長王錦彪感謝任內社會各界和全體理監事的鼎力支持，他匯報會務時表示，該會堅持愛國愛港宗旨，在促進香港經濟、政治發展，支持家鄉建設及兩地交流合作等方面做了大量卓有成效的工作，成績有目共睹。他相信在藍建平會長的帶領下，會務定將百尺竿頭更進一步。

周安達源致辭時回憶自己多年前在寧化的奮鬥史，他樂見聯誼會不斷發展壯大，並充分肯定了新任會長藍建平有能力、有幹勁，相信在他的帶領下，會務定將取得長足進步。在香港政制發展的關鍵時刻，周安達源敦促團結各界愛國愛港力量積極發聲，力促反對派尊重社會主流民意，投下支持的一票，使得政改方案順利通過，並呼籲閩籍鄉親在接下來區議會選舉和立法會選舉中，以選票表達自己愛國愛港的共同願望。

江興祿、肖長根盛讚該會秉持「弘揚客家文化、促進香港繁榮穩定、發展寧化經濟」的宗旨，為宣傳寧化，促進寧化與香港在經貿、文化等方面的交流合作做了積極貢獻，希望聯誼會在藍建平會長、黃銀助理事長的帶領下，再接再厲，繼續發揮橋樑紐帶作用，引導更多創業人士到寧化敘鄉情、謀發展。

理事長黃銀助致辭謝。賓主把盞，共敘鄉情友情，場面熱鬧。該會第二屆理監事會成員主要包括：會長藍建平，理事長黃銀助，副理事長羅政、王德賢、張初考，許沛誠、王金銘、許家鋼、陳昌優，監事長許庭鋼，副監事長譚富樂、杜素娟、鄭仙彩等。



▲在盧寧（中）的見證下，王錦彪（右）遞交印鑑予新膺會長藍建平（左）

大公報記者馮翊攝



▲香港寧化客家祖地聯誼會第二屆理監事會就職典禮，賓主合照

大公報記者馮翊攝

女企業家會赴京學國情

【大公報訊】香港婦協女企業家委員會再度舉辦國情研修班，日前赴中華文化學院舉行為期四天的國情培訓，學員包括該會女企業家委員、企業領導及由婦協培訓之「半邊天」青年領袖代表。

學員表示研修班饒富意義

國情研修班的課程內容豐富，由大學教授及著名學者主講，包括：「中國特色政黨制度」、「有效交流與應對媒體」、「港澳台問題及基本政策」、「國際形勢與我國外交政策」、「『一帶一路』相關主題」及「周邊安全形勢和我國國防建設」。學員表示研修班內容饒富意義，不但對國家當前的政策、經濟及社會發展有更深入的認識和體會，亦提升了對祖國的敬愛之情。

研修班邀得由中聯辦協調部處長宋璋擔任顧問，香港婦協女企業家委員會顧問李帶歡任團長，香港婦協名譽會長孟顧迪安任副團長，學員包括：關莫燕華、溫麗珊、唐紅英、黃曉紅、關嘉潤、曾志萍、盧天恩、馮淑莊、黃燕忻、黃倩雯、林梅、周靖雯、鄧佩盈、譚文靜、王卓盈、李慧中、吳雅莉、唐麗英、陳紀瑩、陳凱玲及劉佩宜。

衆學員獲全國婦聯邀請午宴共聚，全國婦聯副主席孟曉駒親自接待及向學員簡介婦聯近況，並進行親切的交流。在增長知識的同時，透過不同班級的代表互相交流及分享學習心得，更可開闊思維，對於祖國當前急速的發展有了全新的概念，獲益良多。

香港婦協女企業家委員會（簡稱「女企業家會」）於二〇〇一年十月成立，附屬於香港各界婦女聯合協進會（簡稱「香港婦協」）。女企業家會成立的宗旨、工作和服務範圍為團結香港各行各業女企業家，積極開展與兩岸三地及國際女企業家組織的交流和合作、推動婦女事業之發展，以及鼓勵本港女企業家自我增值及履行社會責任，以提高女企業家在經濟及政治等廣泛層面的社會地位。



▲全國婦聯副主席、書記處書記孟曉駒（前排左五）與香港婦協女企業家委員會國情研修班學員合照

廠商會迎陝西省委統戰部副部長

【大公報訊】香港中華廠商聯合會（廠商會）日前接待由陝西省委統戰部副部長張雷率領的八人代表團，並由廠商會會長李秀恒主持，雙方探討未來發展動向，共同深化兩地經貿合作關係。

張雷冀共建合作平台

張雷感謝廠商會今次的熱情接待，並期待日後與廠商會有更多的交流和合作。他指出，西咸新區位於陝西省西安及咸陽之間，是國家級新區域，近年開始迅速發展，並主要發展服務業，歡迎廠商會成員組團到當地考察，共建合作平台。

李秀恒表示，他於今年四月份會率領一行17人的廠商會代表團到陝西省與多位領導會面，當時亦有與副部長張雷見面和交流，共商兩地合作計劃。他續稱，陝西省每年亦會在港舉辦大型投資推介會，廠商會都必定支持，並大力向會員宣傳，鼓勵他們參加，如去年的「第四屆陝粵港澳經濟合作活動周暨陝港產業合作對接交流會」，廠商會不但作為協辦機構，副會長吳清煥更擔任主禮嘉賓之一。是次代表團成員還有西安市委統戰部部長史曉紅等；廠商會出席接待者尚包括副會長徐炳光、徐晉暉、吳清煥，名譽會長曾金城，會董余德明、吳國安、丘偉基等。



◀ 廠商會接待陝西省委統戰部副部長
張雷率領的代表團

觀塘工商聯訪起動九龍東辦事處

【大公報訊】香港觀塘工商業聯合會會長余敏、副會長施忠民、黎健漢及陳滿棠等於日前拜訪發展局轄下起動九龍東辦事處，與起動九龍東專員區潔英及副專員何永賢就九龍東的發展交流意見。

雙方交流東九未來發展

何永賢介紹起動九龍東辦事處工作時表示，九龍東範圍涉及觀塘和九龍灣商廈區，以及啓德發展區。何永賢指出，施政報告宣布在九龍東試行「聰明城市」，希望將九龍東打造成環保低碳及易行社區，建議分三大範疇、十項措施，包括在基建配套、建築物聯網資訊分享及行人易行設施，短期可行的方案包括改善觀塘工廈後巷環境、在九龍灣和觀塘加設智能交通燈及免費無線上網設備等。何永賢亦透露觀塘海濱長廊第二期剛開始正式供遊人使用，為觀塘區提供額外34公頃的優質公眾休憩用地。

何永賢指觀塘及九龍灣兩區商業活動繁忙，經常出現人車爭路，加上人行路較窄，為此決定改善後巷，以疏導大街行人路擠迫情況。九龍東辦事處初步規劃出十八組有潛力優化的後巷，其中六組預計於今年內動工，包括重鋪部分路面、美化大廈牆身以及加設指示牌吸引途人使用。

起動九龍東專員區潔英繼續介紹「聰明城市」計劃時表示，當局計劃增設智能交通燈，現時部分交通燈會因應不同時段改變紅綠燈時間，新的智能交通燈將設感應器，行人站在特定位置，經過掃描後，行人交通燈會加快轉換成綠燈，估計可設在商廈區較少車輛的路面，疏導人流。當局亦擬推出手機應用程式，整合及發放區內易行捷徑，並將商廈泊位資訊綜合起來方便駕駛者。

觀塘工商聯會長余敏表示，該會大部分會員的公司都設在觀塘，非常樂意促進會員商號參與優化觀塘後巷以及美化大廈牆身的計劃。余敏又說，他本人以至觀塘工商聯的成員殷切期望與觀塘各界共同攜手，為新觀塘的未來發展作出貢獻。

觀塘工商聯出席拜訪的還有會董卓蔚南、梁浩龍、李奕彬、莊毅堅、梁健流、林天意以及南洋毛巾廠（1984）有限公司董事冼婁文英及駱駝漆中心租務經理嚴桂娟。



▲觀塘工商聯會長余敏（右七）、副會長施忠民（左五）、黎健漢（左四）、陳滿棠（右二）等與起動九龍東專員區潔英（左七）、副專員何永賢（左六）合照